

"Газэнергоналадка" ОАО "Газэнергосервис", Общество с ограниченной ответственностью Фирма

 Φ орма "Газэнергоналадка" ОАО "Газэнергосервис", Общество с ограниченной ответственностью собственности Φ ирма

.....

Регион Москва

Телефон (495) 925-23-51

ИНН 7701264935

ОГРН 1037739222355

ОКПО 56648492

OKATO 45286555000

Расшифровка

OKATO

Факс (495) 923-96-91

Басманный

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
28	Группа	Производство готовых металлических изделий
28.22.9	Основной	Предоставление услуг по ремонту и техническому обслуживанию котлов центрального отопления

Реестр недобросовестных плательщиков

"Газэнергоналадка" ОАО "Газэнергосервис", Общество с ограниченной ответственностью Фирма не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А81-4190/2012 от 19.10.2012

Суд	АС Ямало-Ненецкого АО
Истец	ООО Фирма "Газэнергоналадка"
Ответчик	ЗАО "ГазИнСтрой ГИС"

Дело № А19-9352/2012 от 03.05.2012

Суд	АС Иркутской области
Истец	ООО Фирма "Газэнергоналадка" , Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 16 по Иркутской области

Ответчик ООО "НефтеХимГаз-Проект НН"

Дело № А43-11038/2011 от 01.06.2011

Суд	АС Нижегородской области
Истец	ООО Фирма Газэнергоналадка г. Москва
Ответчик	ООО НефтеХимГаз-Проект НН г. Н. Новгород

Государственные контракты

"Газэнергоналадка" ОАО "Газэнергосервис", Общество с ограниченной ответственностью Фирма не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Газэнергоналадка" ОАО "Газэнергосервис", Общество с ограниченной ответственностью Фирма базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Газэнергоналадка" ОАО "Газэнергосервис", Общество с ограниченной ответственностью Фирма в ЕГРЮЛ были произведены 27.01.2003. Компания "Газэнергоналадка" ОАО "Газэнергосервис", Общество с ограниченной ответственностью Фирма зарегистрирована по адресу 105062, Г МОСКВА, УЛ ЧАПЛЫГИНА, Д 1//12, КОРП 1 и специализируется на Предоставление услуг по ремонту и техническому обслуживанию котлов центрального отопления. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7701264935, ОГРН 1037739222355, ОКПО 56648492.